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Ata da 1.ª Reunião Extraordinária da CT-RN - 06/07/2009 - 14h00min. 
Sala de Reuniões da Agência de Água PCJ 

 
Membros presentes 

Entidade Representante Pos
Mona Lisie Pavan Ribeiro T 
Márcia Aparecida Bürger Ragogna S 

 
ABCON 
 Bruno Sales B. Costa S 
AEAA Atibaia e 
Região Carlos Alberto de Aquino T 

AESABESP Maria Cristina Cordeiro Dellatorre T 
ASSEMAE Rosemeire Facina S 
CETESB Marcos Zanaga Trapé T 

Eric Anthony Padela T CODEN Renan Cogo da Silva S 
Dalto Favero Brochi T Consórcio PCJ Guilherme Amstalden Valarini S 
Mônica Tortelli T DAE Santa Bárbara 

d´Oeste Luciana Giatti do Amaral S 
DAEE Walter Antonio Becari T 
Elo Ambiental José Roberto Piccolo S 
Fundação Florestal José Fernando Calistron Valle T 
IAC Rinaldo de Oliveira Calheiros T 
INEVAT Francisco Antonio Moschini T 
IPÊ Thomaz Chagas de Almeida S 
Jaguatibaia A.P.A. José Carlos Perdigão T 
ONG Caminho Verde Luiz Carlos Góes T 
P.M. de Americana Rita Cristina Marino Wanderico T 

P.M. de Campinas Claudia Maria Resende Esmeriz 
Gusmão T 

P.M. de Limeira Rogério Mesquita S 
P.M. de Salto Francisco Antonio Moschini T 

Persão Magossi T P.M. de Santa Maria 
da Serra 
 João Batista dos Santos S 

P.M. de Sumaré Emilio Seigui Kobayashi T 
PUC Campinas Lia Lorena Pimentel S 

Luiz Antonio Carvalho e Silva Brasi T Rotary Internacional - 
D-4590 Thébis Maria Carvalho e Silva Cury S 

Maurício Rodrigues Alves T Rotary São Pedro Sandra Golinelli S 
SABESP Luciano A. Mariotti S 
SANASA Rosemeire Facina S 

 
Membros Ausentes com justificativa 

Entidade Representante 
DAAE  Rio Claro Willy Werner Grassman Bóbbo 
UNICAMP Eglé Novaes Teixeira 
 

Convidados 
Entidade Representante 
Fundação Florestal Bianca Rocco 
UNICA Luciana do Carmo Zotelli 
 
(T) - Titular         (S) Suplente           (R) Representante 

1.Pauta :  A pauta e a convocação da reunião foram enviadas 
aos presentes por meio de mensagem eletrônica em 03/07/09. 2. 
Abertura da 1.ª Reunião Extraordinária: A abertura da 
reunião foi realizada pelo Sr. Léo Urbano, Secretário-executivo 

Adjunto dos Comitês PCJ que agradeceu a representante da 
Agência de Água PCJ pela cessão do espaço e informou aos 
presentes a existência de quorum para o início da reunião. 3. 
Apresentação sobre os Comitês PCJ: O Sr. Léo fez uma 
apresentação sobre a estrutura do CBH-PCJ, do PCJ FEDERAL 
e CBH-PJ, bem como o processo de integração entre os mesmos. 
Detalhou o funcionamento das Câmaras Técnicas – CTs e 
respectivos Grupos de Trabalho – GTs em relação aos Plenários 
e a Câmara Técnica de Planejamento – CT-PL. 4. Apresentação 
específica da Câmara Técnica de Conservação e Proteção dos 
Recursos Naturais  – CT-RN: o Sr. Léo expôs as atribuições da 
CT-RN e em seguida passou a palavra para o atual coordenador, 
Sr. Marcos Trapé (CETESB) para uma explanação sobre as 
atividades da CT-RN no período. O Sr. Trapé relatou as 
atividades desenvolvidas pela CT-RN no período, ressaltando 
aquelas que terão continuidade nesta gestão 2009-2011. 5 Posse 
dos novos membros e eleição da coordenação para o biênio 
2009-2011: O Sr. Léo dá posse a todos os membros, destacando 
a importância da necessidade de participação e empenho de 
todos para o bom andamento dos trabalhos da CT. Informou, 
também, que a Secretaria Executiva apresentou como proposta à 
CT-PL, sendo acatada por esta Câmara com posterior 
encaminhamento aos Plenários, a criação do cargo de 
coordenador-adjunto da CT. Concluídas as explanações e 
esclarecidos todos os questionamentos dos presentes, foi iniciado 
o processo de escolha do coordenador e coordenador-adjunto. 
Questionado, o Sr. Trapé manifestou o interesse em continuar 
coordenando a CT. Também apresentou como candidato à 
coordenação o Sr. Rinaldo Calheiros (SAA-APTA). Não 
havendo acordo para uma composição na coordenação, o Sr. Léo 
procedeu a votação, sendo eleito o Sr. Trapé. Em seguida, o Sr. 
Trapé convidou o Sr. Rinaldo para assumir a coordenação 
adjunta da CT, sendo a proposta aclamada por todos os presente. 
6. Definição da pauta para as próximas reuniões: Foi definido 
o seguinte calendário de reuniões Ordinárias:. Todas com início 
às 9:00hs. 7. Encerramento:  Foi passada a palavra aos 
presentes e não havendo nenhuma manifestação, foi dada por 
encerrada a reunião.  
 

Marcos Zanaga Trapé 
Coordenadora da CT-RN 

 
 

Rinaldo de Oliveira Calheiros 
Coordenador-adjunto da CT-RN 


